

Consultas Realizadas

Licitación 400658 - ADQUISICION DE EQUIPOS HOSPITALARIOS PARA LAS SANIDADES PENITENCIARIAS (EMERGENCIA COVID-19)

Consulta 1 - Capacidad Tecnica, punto b) Habilidadacion vigente expedida por el MSPyBS

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
<p>Requisitos de Calificación y Criterios de Evaluación, Capacidad Técnica punto b) Habilidadación vigente expedida por el MSPyBS como representante/distribuidor de dispositivos médicos, en caso de que la misma haya vencido y se encuentre en trámite de renovación solicitamos sea aceptada la constancia emitida por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria dependiente del MSPyBS de que la misma se encuentra en trámite de renovación con los planos ya aprobados. Nuestra solicitud se debe a que el MSPyBS no puede cumplir con los plazos establecidos con las inspecciones, por lo que tienen atrasos muy importantes en la emisión de dicha habilitación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 2 - Ítem 7 Equipo de Desfibrilador Externo Semi automático (DEA)

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
<p>Creemos que existe un error en las especificaciones técnicas, ya que estas corresponden a un Cardiodesfibrilador. El precio referencial corresponde a un equipo DEA Podrían verificar y en todo caso Corregir las EE.TT como el ejemplo aquí abajo: Desfibrilador Externo Automático (DEA), pantalla táctil electroluminiscente o LCD de 4 pulg o más). Forma de onda bifásica exponencial troncada para la terapia de desfibrilación. Certificación CE, JIS, IEC, ISO y/o FDA (al menos una de ellas). Desfibrilación automática AED y/o manual. MODOS. Modo monitor .Modo DEA .Modo manual .Hardware y software actualizables .Batería de ión litio de 3,5 horas incl. Indicador de batería. Mensajes de voz. Información orientativa en tiempo real. Almacenamiento de cada suceso. Conectividad. Monitorización del ECG de 3 derivaciones. Monitorización del ECG mediante electrodos de monitorización y de desfibrilación. Funcionamiento en modo manual y DEA. Alimentación eléctrica de 220 VAC. Garantía escrita mínima de dos (02) años Índice de protección: IP56 o mejor. Incluir palas adultos e infantil, bolso de transporte y gabinete para resguardo</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 3 - Ítem 19 Caja de procedimientos para cirugía menor

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
¿Se podría cotizar instrumentos con una variación de +/-2cm en las medidas?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 4 - Requisitos documentales - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
No observamos entre los documentos solicitados la necesidad de presentar los Registros Sanitarios de los Equipos e Instrumentos Médicos. ¿Es necesario que el oferente presente estos documentos con su oferta?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
El potencial oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 5 - Item 4 - Electrocardiógrafo- Especificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
Donde se solicita: Pantalla LCD abatible que muestra curva y parámetros configurados, solicitamos muy amablemente a la convocante se puedan cotizar pantalla LCD abatible o fija que muestra curva y parámetros configurados		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 6 - Item 4 - Electrocardiógrafo- Especificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
<p>Donde dice Acerca de los siguientes valores: Impedancia de entrada $\geq 50M \Omega$, Corriente de entrada al circuito $\leq 50 nA$, Nivel de ruido $< 15 \mu Vp-p$, este requerimiento corresponde a especificaciones de equipos de la marca Edan, La Ley 2051/ DE CONTRATACIONES PUBLICAS Capitulo Segundo de la Licitación Publica</p> <p>Articulo 20-BASES O PLIEGOS DE REQUISITOS DE LA LICITACION PUBLICA</p> <p>Detalla lo siguiente: Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante. Asimismo, respecto de los tipos conocidos de materiales, artefactos o equipos, cuando únicamente puedan ser caracterizados total o parcialmente mediante nomenclatura, simbología, signos distintivos no universales o marcas, únicamente se hará a manera de referencia, procurando que la alusión se adecue a estándares internacionales comúnmente aceptados. Por lo que solicitamos MODIFIQUEN este requerimiento, que direcciona a un único proveedor, o que cada oferente pueda cotizar equipos con estas especificaciones pero con los valores con los que cuente cada marca.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 7 - Item 4 – Electrocardiógrafo- Especificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
<p>En el punto donde dice: Interpreta códigos Minesota, solicitamos muy amablemente a la convocante, que este punto sea considerado opcional, ya que se trata de una especificación de la marca Edan, y contradice en su defecto totalmente a la Ley 2051/ DE CONTRATACIONES PUBLICAS Capitulo Segundo de la Licitación Publica, Artículo 20-BASES O PLIEGOS DE REQUISITOS DE LA LICITACION PUBLICA Detalla lo siguiente: Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante. Asimismo, respecto de los tipos conocidos de materiales, artefactos o equipos, cuando únicamente puedan ser caracterizados total o parcialmente mediante nomenclatura, simbología, signos distintivos no universales o marcas, únicamente se hará a manera de referencia, procurando que la alusión se adecue a estándares internacionales comúnmente aceptados. Por lo que solicitamos MODIFIQUEN este requerimiento, que direcciona a un único proveedor.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 8 - Item 5 – Monitor médico multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
<p>Donde dice: Batería incorporada de 4 horas de duración como mínimo, solicitamos se puedan ofertar monitores con batería incorporada de 2,5 horas de duración para permitir mayor cantidad de oferentes posibles.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 9 - Item 5 – Monitor médico multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
<p>Donde solicitan: Detección automática de movimiento del paciente (Se refiere a función automática de nueva medición de NIBP en caso que el software considere que se realizó una medición errónea por movimientos del paciente), solicitamos que esta especificación sea considerada opcional, ya que el movimiento del paciente tal como convulsiones, etc dará una lectura errónea de la PNI.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 10 - Item 5 – Monitor médico multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
<p>Donde Se solicita que el monitor cuente con medición de la Presión invasiva: Despliegue en pantalla de presión sistólica, diastólica y media, recomendamos a la convocante debido al precio referencial y considerando está por debajo de un monitor con presión invasiva y por otro lado esta especificación es utilizada en el ámbito de la terapia intensiva, por lo que solicitamos se elimine esta especificación</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 11 - Item 5 – Monitor médico multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
----------	-------------------	------------

Donde dice Modulo de parámetros pre-configurados y/o no integrado al monitor. Consideramos que solicitan un monitor modular con un módulo preconfigurado, sin embargo el precio referencial considerado es aplicable a un monitor preconfigurado, solicitamos se elimine esta especificación

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
-----------	--------------------	------------

El potencial oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 12 - Item 5 – Monitor médico multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
----------	-------------------	------------

Entre los accesorios solicitados se encuentran: 2 (dos) cables para presión invasiva. 10(diez) transductores para presión invasiva, el precio referencial considerado está por debajo de un monitor con presión invasiva y por otro lado esta especificación es utilizada en el ámbito de la terapia intensiva, por lo que solicitamos se elimine esta especificación.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
-----------	--------------------	------------

Ver adenda.

Consulta 13 - Item 7 - Equipo de Desfibrilador Externo semiautomático (DEA)

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
----------	-------------------	------------

En este item solicitan especificaciones de desfibrilador/monitor, sin embargo el precio referencial es muy bajo, más cercano a un equipo DEA, por favor podrían subir el precio referencial?

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
-----------	--------------------	------------

Ver adenda.

Consulta 14 - Item 19 - Caja de procedimientos para cirugía menor

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
----------	-------------------	------------

Considerando que cada fabricante de instrumental cuenta con diferentes mínimas en las medidas de los instrumentales, solicitamos se puedan ofertar instrumentales con una variación de + 2 cm en las medidas solicitadas así de esta forma tendra mayor capacidad de oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
-----------	--------------------	------------

Ver adenda.

Consulta 15 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2021
----------	-------------------	------------

En el Item 4 donde la convocante solicita Pantalla LCD abatible que muestra curva y parámetros configurados. Solicitamos a la convocante aceptar pantalla no rebatible considerando que el equipo requerido hace referencia a una marca específica EDAN model S3. También en el requerimiento específico de "Interpreta códigos Minesota", Solicitamos que supriman este punto considerando que todos los códigos de interpretaciones son validos y orientativas. Estos requisitos dan a interpretar que estos requerimientos están direccionados a marcas específicas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
-----------	--------------------	------------

Ver adenda.

Consulta 16 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2021
Para el ítem 5. Teclas fijas para un acceso rápido a las principales funciones, con software y teclados en español. Solicitamos a la convocante que acepte teclados en pictografía universal considerando que la cantidad de botones de monitores multiparamétricos son pocas y que todas las funciones controlan por pantalla, además aceptando este requisito da lugar a participación de mayor cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 17 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2021
En el ítem 7 Desfibrilador automático don DEA		
Donde especifica "pantalla electroluminiscente o LCD de 8 pulg o más", solicitamos amablemente a la convocante aceptar "Equipos con pantalla electroluminiscente o LCD de 7 pulg o mas", considerando que cuando menor es la pantalla más compacto es el equipo; Además el requerimiento sugerido es muy cercana a lo solicitado por la convocante, y de esta manera da lugar a mayor participación de oferentes y por lo tanto mayor variedad de ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 18 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2021
En el ítem 7 donde la convocante solicita .Batería de ión litio de 3,5 horas. Solicitamos a la convocante agregar a su solicitud ión litio o Ni-MH, considerando que la batería de Ni-MH tienen las duraciones requeridas por la convocante, con este requerimiento agregado dan posibilidad a participación de mayor cantidad de oferentes y no limita a equipos de altas prestaciones elevar sus ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 19 - Ítem 4 Electrocardiografo

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2021
Ítem 4 Electrocardiografo		
En una parte de las especificaciones técnicas dice: Sensibilidad 2.5, 5, 10, 20 (mm/mV). Respetuosamente solicitamos al convocante permitir cotizar de la siguiente manera: Sensibilidad 10(mm/mV) o mejor		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
El potencial oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 20 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2021
En el Item 4 Electrocardiografo. Solicitamos amablemente a la convocante especificar de cuantos canales requiere el equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 21 - ITEM 2 - Porta suero con base rodante cromada

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2021
¿Aceptarían un portasuero que no sea cromado? sino pintado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
El potencial oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 22 - ITEM 9 - Sillas de Ruedas

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2021
¿Debe ser de capacidad de 100 kg o 150 kg?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 23 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2021
Para los ítems 2 y 9, es imprescindible que cuenten con garantía de 1 año?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
El potencial oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 24 - ITEM 16 EE.TT

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2021
ítem 16 Tensiómetro: incluye el estetoscopio? porque tenemos de forma separada		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2021
Aclaración de especificación técnica: Fonoendoscopio = Estetocopio.		

Consulta 25 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2021
----------	-------------------	------------

Se solicita amablemente, que el plazo se modificado, debido a que 30 (treinta) días, no es un plazo razonable a efectos de la logística de importación por parte del posible adjudicado y por tanto no se encuentra establecido con la mayor amplitud de acuerdo a la naturaleza específica del contrato. Se solicita extender mínimamente a 60 (sesenta) días.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones, donde el Plan de Entrega de los bienes es de 30 (treinta) días.

Consulta 26 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
----------	-------------------	------------

En el ítem 4, Electrocardiografo donde solicita Alta resolución de impresión (8 puntos/mm.). Sugerimos amablemente a la convocante especificar de la siguiente manera Alta resolución de impresión (8 puntos/mm. o similar), considerando que un equipo puede presentar mejor resolución y puntualizando de esta manera, equipos con mejores prestaciones o similares quedan descalificado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
-----------	--------------------	------------

Ver adenda.

Consulta 27 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
----------	-------------------	------------

En el Ítem 4 Electrocardiógrafo. Donde solicita Rango de Medición $\pm 5\text{mVpp}$. Sugerimos amablemente a la convocante Solicitar "Rango de Medición $\pm 5\text{mVpp}$. o rango de Medición dinámica $\pm 10\text{mVpp}$. Considerando que algunos equipos especifican rango de medición estática y otros dinámica.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
-----------	--------------------	------------

Ver adenda.

Consulta 28 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
----------	-------------------	------------

En el Item 5 donde solicita, soporte integrado para barra de cama, solicitamos amablemente a la convocante aclara que tipo de barra de cama hace referencia, y sugerimos a la convocante que solicite "soporte integrado para barra de cama o soporte de pared".

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
-----------	--------------------	------------

Ver adenda.

Consulta 29 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
----------	-------------------	------------

EN el Item 5 donde solicita 4 forma de onda como mínimo, sugerimos amablemente a la convocante solicitar como mínimo 6 formas de onda o más. De esta manera la convocante eleva la calidad y practicidad de dispositivo que solicita, considerando que son equipos de diagnóstico para sala de internación.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
-----------	--------------------	------------

Ver adenda.

Consulta 30 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
En el Item 7 Cardiodesfibrilador DEA		
Donde solicita HARDWARE Y SOFTWARE ACTUALIZABLES; Solicitamos amablemente a la convocante que este requerimiento sea opcional, especialmente cuando hace referencia al hardware, considerando que los requerimientos de estos equipos son preconfiguradas de fabrica		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 31 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
En el Item 4 Cardiodesfibrilador		
Donde solicita Insumos requeridos, favor aclara si desean 4 electrodos de pinzas reutilizables, o 4 juego de electrodo de pinzas reutilizables.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
Donde dice: 4 (cuatro) electrodos de pinzas reutilizables hace referencia a los electrodos que serán para los cuatro miembros (brazo derecho, brazo izquierdo, pierna derecha y pierna izquierda).		

Consulta 32 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
En el item 4		
Donde solicita electrodo de succiones, favor acalara si necesitan 6 electrodos o 6 juegos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
Donde dice: 6 (seis) electrodos de succión reutilizables hace referencia que cada electrodo se corresponde a cada zona precordial que son sies.		

Consulta 33 - Especificaciones Técnicas Ítem 9

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
Silla de ruedas: ¿Se puede participar si la silla de ruedas tiene incorporada chata sanitaria?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
El potencial oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 34 - Especificaciones Tecnicas Item 9

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
Silla de ruedas: ¿Se puede participar si la silla de ruedas tiene asiento extraíble?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
El potencial oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 35 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
Se solicita amablemente a la convocante extender el plazo de entrega para el ítem 2 porta sueros a 45 o 60 días.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
El potencial oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 36 - Ítem 6 Carrito de paro

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
Ítem 6 Carrito de paro Donde dice: Cinco (5) Brida-precinto con etiqueta para cajonera. Solicitamos amablemente al convocante permita este punto sea OPCIONAL, para dar oportunidad a mayor cantidad de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 36 - Ítem 6 Equipo de laringoscopio con tubos para adultos

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
Ítem 6 Equipo de laringoscopio con tubos para adultos Sugerimos a la convocante solicitar las hojas curvas como sigue: 1 (una) Espátula curva, tamaño 4, iluminación por fibra óptica 1 (una) Espátula curva, tamaño 3, iluminación por fibra óptica 1 (una) Espátula curva, tamaño 2, iluminación por fibra óptica 1 (una) Espátula curva, tamaño 1, iluminación por fibra óptica		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 37 - Ítem 6 Carrito de paro

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
Ítem 6 Carrito de paro Donde dice: Un (1) Frasco recolector de líquidos aspirados de 1 litro. Solicitamos amablemente al convocante permita este punto sea OPCIONAL, para dar oportunidad a mayor cantidad de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 38 - Item 7 - Equipo de Desfibrilador Externo semiautomático (DEA)

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
----------	-------------------	------------

- En este ítem solicitan especificaciones de desfibrilador/monitor, sin embargo el precio referencial es muy bajo, si bien en la Adenda 3 se han cambiado algunas especificaciones técnicas el precio referencial sigue siendo bajo, por favor podrían subir el precio referencial?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
-----------	--------------------	------------

El potencial oferente deberá ajustarse al PBC y a las adendas publicadas.

Consulta 39 - Item 7 - Equipo de Desfibrilador Externo semiautomático (DEA)

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
----------	-------------------	------------

Considerando el precio referencial asignado por favor podrían considerar como opcional donde se refiere al marcapasos: Modo marcapasos (Opcional) . Batería de ión litio o de Ni-MH de 3,5 horas incl. Marcapasos (opcional).

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
-----------	--------------------	------------

Ver adenda.

Consulta 40 - Item 7 - Equipo de Desfibrilador Externo semiautomático (DEA)

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
----------	-------------------	------------

Con respecto a la batería, por favor solicitamos se acepten desfibrilador/monitor con batería de ión litio o de Ni-MH con 2,5 horas de duración y 20 cargas/descargas al nivel máximo de energía

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
-----------	--------------------	------------

Ver adenda.

Consulta 41 - Item 6- Carrito de paro

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas donde solicitan (1) un kit etiquetas adhesivas para cojones. Solicitamos a la convocante poder saber que leyenda tendría cada etiqueta en las respectivas cajoneras

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
-----------	--------------------	------------

Ver adenda.

Consulta 42 - Item 1- Cama de internación (estándar, reclinable)

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
----------	-------------------	------------

En la lista de precio referencial el monto de la cama es de 5.588.888. Sugerimos respetuosamente a la convocante poder modificar dicho monto a 7.500.00 aproximadamente para dar mayor participación a los oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
-----------	--------------------	------------

El precio referencial ha sido establecido conforme a las normativas establecidas por la DNCP, por lo que la convocante mantiene el precio referencial para el ítem N° 1.

Consulta 43 - Item 1- Cama de internación (estándar, reclinable)

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
En las especificaciones técnicas donde dice medidas aproximadas: 1,95 de largo x 0,90 de ancho x 0,56 de largo. Solicitamos a la convocante poder cotizar dichas medidas con una variación de +/- 10 cm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 44 - Item 6- Carrito de paro

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
En las especificaciones técnicas donde solicitan (1) una carpeta para documentación. Solicitamos a la convocante que esta solicitud sea opcional para dar mayor participación a los oferentes, también otro motivo que sea opcional sería que al tener varias carpetas en el carro de paro y en una urgencia podría acarrear inconvenientes innecesarios en la movilidad y rendimiento del carro que su funcionalidad única es la utilizar en un paro.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 45 - Item 6- Carrito de paro

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2021
En las especificaciones técnicas donde solicitan (1) un kit etiquetas adhesivas para cojones. Solicitamos a la convocante que sea opción para dar mayor participación a los oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 46 - Especificaciones Técnicas - Ítem 10

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
Con respecto a las especificaciones técnicas, ítem 10, Donde dice utiliza pantalla OLED para mostrar la saturación arterial de oxígeno (SP02), solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos que utilizan otra tecnología de pantalla. Sugerimos a la convocante la descripción: "Utiliza pantalla OLED, LCD, LED, TFT, QLED". Dicha solicitud permitirá mayor participación de oferentes, atendiendo a que el tipo de pantalla no afecta las funciones principales del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 47 - Especificaciones Técnicas - Ítem 10

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
Con respecto a las especificaciones técnicas, ítem 10, solicitamos amablemente a la convocante, que donde dice "para mostrar...la intensidad del pulso y pletismograma" pueda ser aceptado de la siguiente manera: "para mostrar...la intensidad del pulso o pletismograma". Este requerimiento permitirá que el equipo será más ligero y práctico para transportar, permitirá ofertas económicas más convenientes y permitirá mayor participación a oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 48 - Especificaciones Técnicas - Ítem 7

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
Con respecto a las especificaciones técnicas, ítem 7, solicitamos amablemente a la convocante, que donde dice: "pantalla electroluminiscente o LCD de 7 pulg o más", puedan ser aceptados equipos con pantalla electroluminiscente o LCD de 6,5 pulgadas o mayor, atendiendo a que eso permite que el equipo sea más compacto y de fácil manejo. Este pedido también permitirá mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 49 - Especificaciones Técnicas - Ítem 7

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
Con respecto a las especificaciones técnicas, ítem 7, donde dice "con detección de arritmias y las opciones de ECG de 12 derivaciones" solicitamos amablemente a la convocante, pueda ser aceptado: "con detección de arritmias y las opciones de ECG de 7 o 12 derivaciones", debido a que los cables de ECG de 3 o 5 puntas, como se solicita en este ítem, generalmente muestran 6 o 7 derivaciones en cardiodesfibriladores. El pedido también permitirá mayor participación de oferentes y mejores precios para la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 50 - Especificaciones Técnicas - Ítem 7

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
Con respecto a las especificaciones técnicas, ítem 7, solicitamos amablemente a la convocante, que donde dice "con detección de arritmias y las opciones de ECG de 12 derivaciones", pueda ser aceptado "con detección de arritmias y las opciones de ECG de 7 o 12 derivaciones" atendiendo a que para los cables de 3 o 5 puntas, como se solicita en el mencionado ítem, generalmente se fabrican con 6 o 7 derivaciones. Esto permitirá mayor participación de oferentes y permitirá mejores ofertas económicas para la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2021
Ver adenda.		

Consulta 51 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2021
En el ítem 7 donde la convocante solicita, "pantalla electroluminiscente o LCD de 7 pulg o más" solicitamos amablemente a la convocante aceptar pantalla electroluminiscente o LCD de 6.5" o más, de esta manera permite a la convocante recibir mayor cantidad de ofertas considerando además que equipos con menor tamaño de pantalla aporta a la compactibilidad del dispositivo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2021
El potencial oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones y a las adendas publicadas.		

Consulta 52 - ÍTEM 19 - Caja de procedimientos para cirugía menor

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2021
"En una parte de las Especificaciones técnicas dice: "1 caja de acero inox. c/ tapa c/ mango 40x20x10cm"(variación de +- 2cm). Teniendo en cuenta las medidas de los instrumentales requeridos la caja solicitada sería innecesariamente grande por lo que solicitamos amablemente a la Convocante modificar esta parte a: 1 Caja de acero inoxidable c/tapa c/ mango o sin mango 25x12x06cm (variación de +- 2cm)."		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2021
El potencial oferente deberá ajustarse al pliego de bases y condiciones y a las adendas publicadas.		

Consulta 53 - ÍTEM 19 - Caja de procedimientos para cirugía menor

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2021
"ÍTEM 19 - Caja de procedimientos para cirugía menor Con todo respeto solicitamos al Convocante incorporar un rango de variación permitido de +/- 1 cms para los instrumentales"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2021
El potencial oferente deberá ajustarse al pliego de bases y condiciones y a las adendas publicadas.		